

ВОЗРАСТ ЗРЕЛОСТИ, ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

КОМИ-ПЕРМЯЦКИЙ агротехнический техникум – одно из ведущих средних учебных заведений Коми-Пермяцкого округа и Пермского края – отмечает юбилей.

В далеком 1930-м, когда наш край остро нуждался в специалистах сельского хозяйства, был открыт сельскохозяйственный техникум.

За 85 лет учебное заведение выпустило свыше 13 тысяч агрономов, ветеринарных фельдшеров, фермеров, зоотехников и бухгалтеров. Во все времена славу техникума составляли его люди – и те, кто учился здесь, и те, кто учил. Техникуму повезло в том, что приходят на учебу юноши и девушки, влюбленные в землю, в нелегкий крестьянский труд, стремящиеся этот труд облегчить, желающие увидеть родные края, землю предков процветающей. По праву гордится техникум тем, что его выпускники трудятся сегодня не только в Коми-Пермяцком округе и Пермском крае, но и далеко за их пределами. Многие из них стали специалистами своего дела.

Добрим словом, с большой благодарностью вспоминаем мы ветеранов педагогического труда: П. А. Зубову, А. Д. Клековкину, П. И. Клековкина, З. С. Титову, А. А. Щетинникову, З. Ф. Мальцеву, Г. П. Иващенко, Л. И. Распопову, И. И. Распопова, Л. П. Попову, М. П. Климович, М. С. Нилогову, С. И. Мартусевич, Л. Е. Елисееву, Т. И. Полуянову, Р. А. Якимову.

Гордость техникума – наши преподаватели. С уверенностью можно сказать, что это поистине трудолюбивые, талантливые, изобретательные, творческие, мужественные

Учеба на ветеринара очень интересна, но в то же время и сложна. Преподаватели техникума добры и отзывчивы. Благодаря им я приобрела профессиональные навыки, изучила лечебно-профилактическую работу, что помогло мне окончить техникум с отличным дипломом.

Анастасия Цыбина,
выпускница ветеринарного
отделения 2015 г.

люди. Одна треть коллектива – наши выпускники. Все педагоги имеют высшее образование, многие имеют высшую и первую квалификационные категории. Работая над методической темой, преподаватели совершенствуют свое мастерство, успешно внедряют современные педагогические технологии, многообразные формы и методы обучения. Принимают активное участие в краевых, муниципальных и всероссийских мероприятиях. Традицией стало участие в краевых научно-практических конференциях исследовательских работ обучающихся, конкурсах «Кладезь мастеров», «Экодом», «Бизнес-идея для Пермского края», олимпиадах, различных слетах и фестивалях, региональном конкурсе «Учитель года».

Большим уважением пользуются преподаватели С. А. Климова, В. А. Никитина, Е. Д. Васькина, А. В. Бражкин, Г. М. Митрофанова, Л. А. Кустова, А. А. Бражкина, Н. С. Старкова. Плодотворной учебно-воспитательной работе способствует высокая квалификация администрации. Это заместители директора: по учебной работе – С. А. Иутина, по учебно-методической – С. А. Ужегова, по практическому обучению – Н. А. Кольчурина, методист Г. С. Федосеева.

Второй год техникум возглавляет Надежда Николаевна Филиппова – современный управленец с активной жизненной позицией. Благодаря ее личным качествам – обаянию, коммуникабельности, общительности – в коллективе поддерживаются уважительные отношения, царит дух новаторства. За плодотворную педагогическую деятельность в профессиональном образовании Надежда Николаевна награждена знаком «Отличник профессионально-технического образования» и медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степеней.

Для подготовки специалистов, отвечающих современным потребностям агробизнеса, и комплексного освоения обучающимися всех видов профессиональной деятельности в техникуме организовано практическое обучение на учебно-производственных площадках.



Н. Н. Филиппова,
директор техникума

На сегодняшний день подписаны трехсторонние договоры с 9 передовыми предприятиями агропромышленного комплекса Пермского края, в их числе: ОАО «Пермский свинокомплекс» (Краснокамский район), ООО «Агрофирма «Труд» (Кунгурский район), ООО «Русь» (Большесосновский район), ООО «УралАгро» (Частинский район), ООО АП «Заря Путино» (Верещагинский район), ФГБНУ «Пермский научно-исследовательский институт сельского хозяйства» и др. Данные площадки созданы министерством сельского хозяйства в рамках реализации краевого проекта «АгроПРОФИ» с целью укрепления взаимодействия аграрных учебных заведений с сельхозпредприятиями региона. Руководители базовых предприятий обеспечивают необходимые условия для успешного прохождения обучающимися учебной и производственной практики, а также для дальнейшего трудоустройства.

Организована круглогодичная практика студентов ветеринарного отделения в ОАО «Пермский свинокомплекс». Студенты вторых и третьих курсов в течение учебного года проходят дежурство в учебной ветеринарной клинике, теплице и учебной бухгалтерии.

Важнейшей частью педагогической деятельности коллектива является воспитательная работа. В техникуме внедрена система студенческого



самоуправления, в которую входят студенческий профком, группа «Лидер», совет физкультуры, активы библиотеки и музея, старостаты. Наши студенты – участники и призеры различных мероприятий, конкурсов, фестивалей, акций краевого уровня: «Студенческая весна», «Я это вижу», «Арт-профи-форум», «Спасибо деду за Победу». Неплохих результатов добивается и коллектив спортсменов. Организована внеклассная работа: 16 предметных кружков, 6 кружков по интересам, 5 спортивных секций, тренажерный зал.

Наша гордость – музей техникума. Вот уже около 20 лет музей

Дорогой техникум!!!

Десятки лет к тебе за знаниями идут выпускники школ Коми-Пермяцкого округа и Пермского края. За годы своего существования ты выпустил тысячи специалистов сельского хозяйства. Благодаря умелой работе педагогов из стен техникума выходят талантливые, вдохновенные, способные творить молодые специалисты. Мы, родители, надеемся и верим, что нашим детям любящие свое дело преподаватели помогут остаться на верно выбранном пути, будут для них учителями Света. Мира вам, добра, удачи и процветания!

**С глубоким уважением
родители студентов.**

бережно хранит историю техникума и его традиции. Руководит работой музея Л. Ф. Лазаревич – ответственный, болеющий душой за судьбу техникума педагог. Результат поисковой и научно-исследовательской работы коллектива – создание постоянно действующих экспозиций, отражающих деятельность техникума с момента его открытия по сегодняшний день. Музей – это центр гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания студентов. В городском смотре-конкурсе музеев, посвященном 70-летию Победы, занял 1-е место.

Студенты техникума – активные участники военно-патриотических мероприятий. На протяжении 3 лет команда техникума занимает призовые места в окружных смотрях-конкурсах «Ребята настоящие», в соревнованиях по пулевой стрельбе. В 2015 году на III слете Пермского края «Патриоты Прикамья» команда техникума заняла 2-е место.

В декабре 2014 года техникум успешно аккредитован по всем специальностям. А весной 2015 года произошло важное событие – объединение двух учебных заведений: Коми-Пермяцкого сельскохозяйственного и Юсьвинского агротехнического техникумов. В настоящее время студенты получают профессиональное образование по 4 специальностям: агрономия, ветеринария, зоотехния, экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) – и 15 рабочим

Каждый день для нас – это день новых открытий! Потому что здесь работает коллектив дружных и заботливых преподавателей, которые сопровождали нас в течение четырех учебных лет. Переоценить значимость нашей профессии невозможно, ведь именно от нас зависит развитие сельского хозяйства, качество и количество основных продуктов питания.

**Выпускники группы А-41
2015 г.**

профессиям. В перспективе планируется открытие новых специальностей: механизация сельского хозяйства, земельно-имущественные отношения.

Коми-Пермяцкий агротехнический техникум, следуя лучшим традициям прошлого, остается кузницей сельскохозяйственных кадров, имеет высокий рейтинг как центр подготовки высококвалифицированных, конкурентоспособных специалистов для Пермского края. Для этого есть и силы, и энергия, и желание, а главное – хорошие люди.

85 лет – это действительно возраст зрелости, 85 для техникума – это время перемен, время покорения новых высот.

Г. С. Федосеева,
методист ГБПОУ «Коми-Пермяцкий
агротехнический техникум»